11版 安庆晚報

安庆小记者专刊

邮箱:aqxjzt@163.com 电话:0556-5813518

星期五

2021年5月21日

责编:魏振强

又有两所小学小记者喜领新装备



4月19日、20日下午,安庆市石化二小、石化二小的50多名记者分别领取了小记名分别领取了小记者分别领取了小记者分别在仪式上激励小老人分别在仪式上激励小记者们以更高标准要记代秀小记者,争当优秀小学生。

叶明山 覃艳 于平平 摄影报道

石化二小的小记者在领取装备后合影



石化一小的几名小记者相互打量各自的小记者证



石化一小的小记者领取装备后十分开心

掉手机

高琦小学101班 陈傲杨

指导老师: 韩承香

上个星期天,爸爸妈妈带我去公园玩,公园里有好多游玩的项目,我最爱钓鱼。

妈妈钓了一条,我钓了两条,爸爸最认真,可是一条都没钓着。钓完鱼,爸爸发现手机不见了,刚刚还在口袋里的。你看,鱼没钓着,把手机给"掉"了。我们找了很多地方都没找到,妈妈说一定是钓鱼的时候太专注了,给人偷了都没发觉。关于这件事我编了一首儿歌:一根鱼竿,一个老爸;一部手机,一个教训。大家出去玩的时候一定要注意哦。

老枫树

菱北小学301班 钱昕然 指导老师:吴蔚

奶奶和我说这棵枫树比她的年龄还要大,它又 高又粗,我们都叫它老枫树。

春天,老枫树的叶子吐出了浅绿色的新芽,那是它的绿头发吧!一根一根的树枝向两边岔开,那是它的小手吧!春风一吹,小手便向我们打呼了,似乎是在欢迎我们回到老家。

夏天,它的新芽变成了叶子,颜色变成了深绿

色,形状像一把巨大的遮阳伞,奶奶就坐在下面乘凉。一片一片树叶就像是一把大扇子,扇啊扇啊,勤快、体贴极了。

秋天,枫树的叶子渐渐发黄、枯萎了,风一吹,金 黄的叶子落下来,就像几只金蝴蝶在空中飞舞。

冬天,大地也盖上了一床厚厚的棉被,枫树的叶子落光了。寒风疯狂地呼啸,积雪压在它头上,但它丝豪没有动摇,也没有打一个寒颤。它在默默地等待着,等待着家乡人的归来,等待春天里那温暖的阳光。

我是一棵小树

石化一小303班 王蓝伊

指导教师:章冲

谁也不知道,一棵小树有多少梦想。我就是一棵小树,从出生开始,我就有了数不清的梦想。

第一个梦想是跑到饭馆里去,为吃饭的人当叉子。当人们发现我不对劲儿的时候,我就一溜烟儿 地跑掉。那场景该多有趣呀!

第二个梦想是跑到学校里去,我要成为操场上高高的旗杆。当国旗徐徐升起的时候,我也要向它敬个礼。当老师们发现我不对劲儿的时候,我就一溜烟儿地跑掉。那场景该多有趣呀!

第三个梦想是跑到堵塞的河道旁,把坏了的水泥管拔掉,自己变成管子接上去。等到河道修好了,我会非常开心。当工人们发现我不对劲儿的时候,我就一溜烟儿地跑掉。哈!那场景该多有趣呀!

当然,我现在做的事也很有意义。我和我的朋友们站在山坡上,一起为防止水土流失做着自己的

文明养宠物

舒巷小学302班 焦子宸

指导老师:娄贞芝

我们小区里饲养宠物的住户越来越多,宠物的品种也五花八门,有狗,有猫,还有兔子……

主人都很宠爱自家的宠物,吃过饭就带着它们 出来散步,有的人还会给宠物穿上衣服,好多宠物也 很乖巧,能听懂主人的话,常常把人们逗得哈哈大笑。

宠物给我们带来许多快乐,但也会给我们造成不便,你看小区里的猫屎、狗屎随处可见,不仅给我们出行带来不便,还会造成环境污染。有些宠物还会对人身安全造成威胁。有一次,一只小

狗咬了我的好朋友,结果,惹了一

堆麻烦。

我呼吁大家 文明养宠物,带它 们出门要栓绳子, 宠物在公共场所拉 的粪便要及时处 理,这样你才算一 个好主人。

